ME4OQOO

ERGOMETER

MIWEE 4
SPORTS

BEDIENUNGSANLEITUNG

INKLUSIVE MONTAGEANLEITUNG

Lesen Sie dieses gesamte Dokument vollstandig sowie aufmerksam durch und verinnerlichen
Sie den Inhalt, ehe Sie das Gerat in Betrieb nehmen! Warten Sie das Gerat regelmaBig, da die

Gewahrleistung ansonsten verfallen konnte! Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung sicher auf!

f /miwebagmbh B /miwebaTVv /miweba.de ST

Gewerbepark 20
MIWEBA.DE

96149 BreitenguBbach
Tel.: +49 (0) 95 44 /98 79 08 O
E-Mail: info@miweba.de



Zusammenbau

. NO.32
Qty 1

NO.31 NO.17
Qty4 Qty 1
NO.20
Qty4
Z

!
\\\\\)\
o=
< O
- N
%
=z
o
N
(@)

NO.27

Seite 1



Zusammenbau

Seite 2



Wé/fg Zusammenbau

g
Yf4o

(o))

AN <

o>

Sl

o& ™ <
ol

(A




Zusammenbau

&

23

Step2:

Wahrend eine zweite Person die vordere Stitze (4) in der Ndhe des Hauptrahmens
(1) halt, drehen Sie die Spannung auf den maximalen Bereich (Stufe 8) und
verbinden Sie den aufrechten Sensordraht (10) mit dem unteren Sensordraht (11).
Verbinden Sie anschlieBend das obere Spannkabel (34) mit dem unteren
Spannkabel mit Haken (24) auf folgende Weise:

Siehe Zeichnung A. Ziehen Sie die Metallklammer (A) am unteren Spannkabel mit
Haken (24) nach oben und fiihren Sie die Spitze des oberen Spannkabels (34) in die
Drahtklammer in der Metallklammer ein. Siehe Zeichnung B. Ziehen Sie das obere

Siehe Zeichnung C. Driicken Sie mit einer Zange die Zinken am oberen Ende der
Metallhalterung (A) zusammen.

Spannkabel (34) fest nach oben und schieben Sie es oben in die Metallhalterung (A).

Seite 4




Zusammenbau

“f

Seite 5



Zusammenbau

“f

Seite 6



w/y;g Zusammenbau




W{fg Zusammenbau




=
o

O O NONUTAN LWUN - -

Zusammenbau

BESCHREIBUNG

Beschreibung Q'ty
Main Frame........cccocoeiveinenieeeen, 1
FrontStabilizer..........ccccooveveieieienn. 1
Rear Stabilizer.........ccccocooveiieien. 1
FrontPost........ccccoovieieiiiieee 1
Seat Support.......ccocevveiecieiie 1
Adjustment..........ccooeieiiiiiii 1
Handlebar.........c.ccocooveiiviieiiicieen, 1
Crank (L/R)...cveieieieieieieieeeeeei 2
COMPULET ..., 1
Upper SensorWire..........cccceeveuvennee.n. 1
Lower Sensor Wire..........ccccoevevveeienen. 1
Pulse Wire.......c.ccoovevviviieieee, 1
SEAL...iiee 1
Pedal (L/R)....ccooeiiiiieieieieeeeeee 2
Plastic protection below computer..... 1
Adjusting knob for handle bar............. 1
Adjusting Knob..........cccooevveviiviennnn. 1
Screw(M5X10).....coeeveineinciiine, 2
Inner Hex Bolt (M8x15).........c.cc......... 4
Washer (©8x ®22x1.5).......ccccccovemvverrrerrann 4
Adjusting Knob..........ccccoeenecninnenns 1
Handlerbar Knob Bushing.................. 1
Tension Knob........ccooiiiiiiiiii 1
Tension HOOK.........cccooveieiiiiiici, 1
Allen Wrench.......ccccceoevvnnincncnenn 1
Screw(M5X10).....cvevieieieieiieeeeeen 4
Cross Wrench..........cccoevveiveieeinnne 1
Bottle Holder...........ccveveviieiiien, 1
Domed Nut(M8).......c.ccecvevveveieiennens 4
Carriage Bolt(M8x55).........ccccvevveuenen 4
Washer(®@8x ®22x1.5)........ccccovvrverrerrrrnranns 4

Washer(®8x ©16x1.5)
WaShEr.....ccoviieieicieeee e

Tension Cable...........ccccoeevveviiicencnnn,

Hinweis

Manche Teile sind bereits
Vormontiert.

Seite9

10



q

EU-Konformitatserklarung
EU-Declaration of Conformity

Hiermit bestatigen wir, dass das nachfolgend bezeichnete Gerat den angegebenen Richtlinien entspricht.

Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller.
We herewith confirm that the following appliance complies with the mentioned directives. This declaration of
conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Artikelbezeichnung: Ergometer ME400

Article Description:

Artikelnummer: PR0020130-02, PR0020130-03

Article Number:

Type: MB296

Firmenanschrift: Miweba GmbH Michael & Manfred Weichert
Company Address Gewerbepark 20 96149 BreitengtiRbach

Einschlagige Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union / relevant Union harmonisation legislation:

1. Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV) .2- Niederspannungs-Richtlinie
Electromagnetic Compatibility (EMC) Low-voltage directive
2014/30/EU 2014/35/EU

I:|3. Sicherheit von Spielzeug I:|4. Maschinen-Richtlinie
Safety of toys Machinery directice
2009/48/EC 2006/42/EC

DS. Funkanlagen DG. Okodesign — Richtlinie
Radio Equipment Energy — Related — Products — Directive (ErP)
2014/53/EU 2009/125/EC

7. Beschrankung der Verwendung bestimmter
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten
Restriction of the use of certain hazardous substances
(RoHS) 2011/65/EC

Harmonisierte EN-Normen / Harmonised EN-Standards

Der Artikel entspricht folgenden, zur Erlangung des CE-Zeichens erforderlichen Normen:
The article complies with the standards as mentioned below which are necessary to obtain the CE-symbol:

ISO 20957-1: 2013

EN957-9:2003

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
EN61000-3-2:2014

: Miweba GmbH
EN61000-3-3:2013 . Gewerbepark 20 - 96149 BeeitenglRbach
IEC 60335-1:2010+A1:2013+Cori.1:2014 Tel. 09544/987908-0 Fax 09544/987908-19
EN 50581:2012 HRB 5438 Bambarg» Uj( IdNe.: DE246367640

info@miwebade / fydw,miveba de
) /3 WULA
f/ i
L
Unterschrift / Signature: Manfred Weichert
Stellung im Betrieb / Position: Geschéftsfuhrer / CEO
Ausstellungsdatum / Date of issue: 18.02.2019

Ausstellungsort / Place of issue: BreitenguRbach



	CheckBox8_2: Yes
	CheckBox8: Yes
	CheckBox8_3: Off
	CheckBox6: Off
	CheckBox8_4: Off
	CheckBox711: Off
	CheckBox81: Yes


